



將各自身上被燒得破破爛爛的衣服給換了下來之後，兩人面面相覷的看著對方，各自有點害臊的伸手摸摸裙擺，試著想將裙擺拉長一點，似乎是第一次穿這種女僕裝的感覺。

「啊、我的眼光果然沒有看錯呢～兩位姊姊穿起來真的好適合呀～」被附身的格露突然的消失又突然的出現，馬上欣賞起了換上女僕裝的暝曦和彌空。

「穿上這樣...是要做什麼呢...？」望著格露和酷豹，暝曦有點不解的問著。

只見酷豹用著似乎挺愉悅的叫聲和索羅亞克對話中，兩人等著索羅亞克的翻譯。

『.....他說要你們照顧他的小主人，也就是這棟洋館的主人。』

「但是為什麼要穿女僕裝啊...是主人的興趣嗎？」

『.....不，純粹是他的興趣。』指了指似乎正在偷笑的酷豹。

雖然說是要她們照顧小主人...但是她們只是為了追格露而進來的，沒有那個意思想繼續久留。

而且若是待在這太久沒出去，還在屋外的同伴們應該也會擔心的...說不定還會衝進來.....

「那個...請恕我們拒絕這個要求...」沉默了一會兒之後先開口的是暝曦。「外面也有我們的同伴正在等著我們帶格露回去...請問可以把格露還給我們嗎？」

「不——行——你們要——輩子都待在這裡陪我們唷～還有你們在屋外的那些同伴也是唷～」格露壞笑著，像是一切都計畫好了一樣。

『.....這傢伙說已經把原本打不開的大門給打開了...。』

「噢噢！？這樣溜溜醬他們不就...進來找我們了嗎！？」

原本待在屋外的三人正煩惱著到底該怎麼打開這扇怎麼樣也無法打開的大門時，大門忽然開啟了一點點，反倒是讓三人錯愕不已。

「唔...緋利斯哥哥，大門打開了耶？」一直在張望著四周的愛莉兒，忽然發現了大門的狀況。

「咦？剛剛不是...」

「啊！該不會是用輪流的方式進去接受招待吧？」

猶豫了一會後，三人還是決定進去尋找剛剛衝進去的同伴們。進去了這麼久卻都不見她們回來，實在有點擔心——...

走到大廳時，忽然出現了一隻燈火幽靈在三個人的面前，對於非常喜愛幽靈系的愛莉兒，是又驚又喜的馬上追了上去。

「是燈火幽靈耶！！等等愛莉兒嘛～～～」愛莉兒立刻就被吸引過去，開心的追在燈火幽靈的後頭。

「等...愛莉兒！一個人很危險的！」 「愛莉兒姊結！」

雖然途中經過了桌上擺滿著非常豐盛的大餐的餐廳，但為了不讓其中一人脫隊而努力的追著，已經沒有多餘的心思去注意那些了。

燈火幽靈像是在帶領著他們一樣，朝著某個方向前進著；停在某個房間門口之後，燈火幽靈看著三人也快到這了，便悄悄的消失在黑暗中。

「在這裡嗎！！！咦.....？」愛莉兒用力的將門推開好尋找燈火幽靈的蹤影，卻發現房內的畫面好像不太對勁。

「暝曦小姐...彌空小姐也在這...格露小姐也...！」發現了一直沒有回來的同伴都在這哩，但是也看見了三個人身上正穿著不是她們原本穿著的衣服。

「彌空為什麼穿著女僕裝？」之江溜不解的歪頭看著。

「看～～大家都到齊囉～～」

完全不知道發生了什麼事情的屋外三人，聽暝曦和彌空解釋後才了解，都是那隻酷豹和這棟洋館的主人的計謀。

但是不管用怎麼樣的理由來說服酷豹和洋館主人，他們就是不肯妥協將格露還給他們，甚至也用了剛剛對待暝曦和彌空的方式，用小小的火花燒的他們三人的衣服也一個洞一個洞的，也跟著被強迫去換上了女僕裝。

「真是...為什麼要換上這種服裝...」對於穿上女僕裝的緋利斯，邊拉著短至大腿的裙擺邊彆扭的說著。

「大家的女僕裝都好適合呢~就留下來做我的專屬女僕們一輩子吧~？」格露邊摸著酷豹的頭邊說著，跟酷豹一樣不安好心。

「這、這樣我們會很困擾的...！！」

『.....那就試著把火給熄掉吧？但是能夠全部熄滅的話，我也不想放你們走呢~.....他是這麼說的。』

「那...這樣呢？」之江溜走到格露的面前忽然把裙子給掀起。「人家的小褲褲很可愛吧~♥但是只能看一下下唷~」毫不在意的將自己的內褲現給人家看。

「溜溜醬！？不、不可以這樣啦！！」

「.....主人...只可以摸一下唷...？」愛莉兒將裙子拉起到快看到內褲的地方，臉上帶著些許的紅暈，有點害羞的說著。

這、這是什麼計畫嗎...！？這樣做，能夠平安的離開這裡嗎...？ 緋利斯有些傻眼的看著愛莉兒和之江溜的動作，和暝曦錯愕的相望著。

對他們兩人比了比示意要緋利斯和暝曦也跟上的手勢。

「我、我做不來...」

「緋利斯哥哥！說不定他們很吃這招的!!!」不知道為什麼對於擺這樣的動作挺起勁的愛莉兒握住緋利斯的雙手，給予了奇怪的鼓勵。

「唔...！這個...」內心正感到困擾著的緋利斯，想著若是這樣能出去的話那就.....

「...主、主...人.....」喊的有些驚扭，但是也讓他感到非常的尷尬害羞。

「我....嗯...萌、萌え萌えキューンー.....」暝曦也跟著擺了動作，聲音越來越小聲。

只見原本正興奮的策劃該讓這五個人做什麼時的酷豹和主人，對於他們突然的行動和行為感到一陣錯愕，但是效果似乎非常好呢。

好到原本附身在格露身上的主人，鼻子忽然開始流鼻血，他們剛剛所做的動作，萌到讓主人似乎招架不住。

『真的這麼吃這招啊.....』大家同時這麼想著。

「喵呼！？」發現主人不大對勁，流著鼻血就算了...沒想到居然連靈魂都出來了！！

『唔唔...大家實在是太萌了.....萌的我都快昏倒了.....』似乎是沒注意到自己的靈魂已從格露的身上出來了，搗著自己的鼻子興奮的說著。

「哇大家快跑！！光牙，把格露抱起來快跑！」愛莉兒叫出了最信任的夥伴出來幫忙，大家也趁這時順勢一起逃了出去。

「喵呼呼！！（才不會那麼容易讓你們逃走的！！）」酷豹呼叫了燈火幽靈、鬼斯通去阻擋往大門的道路。

就快要可以衝出去時，大量的鬼斯通和燈火幽靈全部都擋在大門口。

「摯愛、伊莎貝拉！用銀色旋風及力量寶石！！」派出了狩獵鳳蝶和蜂后，指揮著她們用了招式幫忙開路。

一行人終於從洋館中逃了出來，擔心酷豹和其他神奇寶貝是否會追出來，大家跑的有段距離後才終於停下。

看著一直沒有醒來的格露，大家也決定先去神奇寶貝中心療傷和休息……。